

# 超燃超青春! 以音乐告白青年人才

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员王志超 文/图)5月21日晚,“Hi·泉州”青年人才音乐荟(丰泽专场)暨泉州丰泽青年原创音乐人才培育计划启动仪式在黎明职业大学举行。该活动系“才聚泉州、智创未来”第二届“泉州人才节”系列活动之一,用音乐向青年人才大声告白,带领青年人才开启了一场青春音乐之旅。

活动现场,霓虹灯光闪烁,青年人才荟萃。在欢呼声中,泉州师院啦啦队《野火》,南青乐队《雨燕》《吕梦江》《秋日苦难》《陈江河·苏江水》《飞蚊症》《我在三月的清晨看到了七月的黄昏》《春日记忆》《漆黑的大海》《收好》,汤乐队《饥饿游戏》《很优秀》《本色》《No bee》《run to me》《穿过》《呼啦啦呼》《Enjoy life》《Rock Tonight》,黎明职业大学许可《好胆你就来》,华侨大学 Jeans beer 乐队《Don't look back in anger》依次展示……在舞台上,才华横溢的泉州青年音乐人光彩照人,他们用音乐的力量、奋进的精神以及活力四射的表演点燃了观众的热情。

活动中还发布并启动了泉州丰泽青年原创音乐人才培育计划。据了解,为深入挖掘泉州原创音乐人才资源,培育更多独立本土音乐人,丰泽区文体旅游局、团区委联合发起了泉州丰泽青年原创音乐人才培育计划。该



一场青春音乐之旅点燃观众热情

计划面向全市热爱音乐创作的青年人才、大学生等对象,将挖掘整合泉州丰泽原创音乐人才队伍,激发广大青年原创音乐的创造活力和进取精神,采取专业音乐制作人、经纪人与参加对象双向选择的方式,在报名乐队里选取热爱音

乐、有独立创作能力、热爱挖掘本地风土人情融入作品的年轻培养对象,通过丰泽区文体旅游局、团区委组织的“进高校”等系列活动,培育一批具有较高水准的青年原创本土音乐人。

下一步,丰泽区将继续致力于打

造青年人才向往地、青年发展友好城,围绕青年人才所思所想所盼,推进“涌泉润泽”行动,落实落细青年人才“新八条”等政策,厚植各类青年人才发展沃土,擦亮青年人才活动品牌,吸引更多青年人才选择丰泽、爱上丰泽。

## 鲤城:向见义勇为人员发放公交卡

早报讯 (融媒体记者陈祥木 傅恒 通讯员蔡清堆 文/图)为了表达对见义勇为人员的敬意和关爱,泉州市公安局浮桥派出所见义勇为工作站前日向辖区见义勇为人员发放公交卡。

为见义勇为人员办理并发放公交卡,既是对他们英勇行为的褒奖,同时也将对见义勇为人员的关心关爱落实到位,希望以此进一步弘扬见义勇为精神,进一步激发社会大众对见义勇为行为的支持,积极参与见义勇为事业,做到见义勇为、见义智为,在全社会营造出浓厚的正义氛围,为见义勇为事业发展增添新动力。



发放公交卡

## 安溪:宣讲勇士事迹 培养向善之心

早报讯 (融媒体记者陈祥木 傅恒 通讯员林毅鑫 文/图)为进一步弘扬见义勇为精神,传承中华传统美德,传播社会正能量,前日下午,安溪县见义勇为工作协会、官桥派出所深入官桥第二中心小学开展见义勇为事迹宣讲活动。

活动中,安溪县见义勇为工作协会会长龚火炼通过讲解、发放宣传手册等方式,向600余名学生宣讲了安溪见义勇为勇士的感人事迹,进一步激励和引导学生们树立正确的世界观、人生观、价值观,传递崇德向善的正能量,有效提升学生对见义勇为的理解和认识。



听完勇士事迹,学生们纷纷表示将从身边的小事做起,关心同学,帮助他人,从而培养自己的责任感和正义感,尽己所能让校园、学校变得更加温暖。

## 丰泽:东湖公园拟设见义勇为宣传区



调研活动

早报讯 (融媒体记者陈祥木 傅恒 通讯员郑白杨 文/图)前日上午,泉州市公安局丰泽分局党委委员、政工室主任蔡伟斌与东湖派出所教导员洪钟恒等人前往东湖公园调研见义勇为宣传区的建设工作。

蔡伟斌与东湖公园管理处深入交流,向他们介绍丰泽区见义勇为工作的做法和成效,并提议在东湖

公园设立宣传区,通过醒目的标语、展板、宣传栏等,向市民展示见义勇为的先进事迹、权益保障、法律法规等,共同营造“弘扬社会正气,倡导见义勇为”的良好社会氛围。东湖公园管理处表示将积极协作配合,推动早日开工建设,形成宣传见义勇为工作的新阵地,为公园增添新景观。

## 洛江:见义勇为志愿者进行业务培训

早报讯 (融媒体记者陈祥木 傅恒 通讯员汪舒婷)为全面做好洛江区见义勇为工作,洛江区见义勇为工作协会前日在洛江桥南泉州公益见义勇为工作室组织召开见义勇为志愿者业务培训会。会议由洛江区见义勇为工作协会会长许荣顺主持,洛江多个见义勇为工作室及集英公司、社区网格员、社区服务队等30余人参加。

许荣顺认真回顾近年来洛江区见义勇为工作的总体情况,尤其是一年来各项工作取得的成效和存在的不足,并就志愿者的义务与主要任务、协会要提供的服务保障以及协会对志愿者先进团队及先进个人的奖励机制等逐条进行讲解。

